
BROOKLIN 827

Ø8

70 MIN

50 cm

7
5

,3
 c

m

90 cm

09.03.2021 1/20 BROOKLIN 827



2/20BROOKLIN 827

RO.
Atentie!: Pentru a exclude posibilitatea ca 
mobilierul sa se rasptoarne, va rugam sa il 
fixati in perete. Pachetul include 
elemente de fixare pentru peretii de 
caramida sau beton. Daca peretele 
duneavoastra este realizat din alt tip de 
material sau nu sunteti sigur de materialul 
folosit, va rugam sa consutati un specialist 
referitor la elementele de fixare pentru 
perete.



???

!

3/20 BROOKLIN 827



R11 20 mm x4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

160

170

180

190

200

210

220

230

240

250

260

MM

0

1
0

2
0

3
0

E0 x8

F1 x86 x 34 mm

x23A1 8 x 35 mm

E1 x815 x 12 mm

x1M

BROOKLIN 827

G0 x4

S13 x2

I2 x424 x 16 mmG1 x47 x 50 mm

Q9 x2

L - 138 mmH1 x1

J10 x43,5 x 40 mm

C7 x45 x 13 mm

x1T10

L-410

S3 L-604 x1

4/20BROOKLIN 827

S x1

K3 x2M4 x 22mm

L

x1V1

R

x1V2 x1V3

x2V4

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



1

2

3

4

5

6

7

8

9

  250    459 16 x1 1/2

  250    459 16 x1 1/2

  859    480 18 x1 1/2

  858    460 16 x1 1/2

  860      80 16 x1 1/2

  866    130 16 x1 1/2

  400    140 16 x1 1/2

  383   111   16 x1 1/2

  383   111 16 x1 1/2

10

11

12

13

14

  400   140 16 x1 1/2

  351   127 16 x1 1/2

  351   127 16 x1 1/2

  822   383 16 x1 1/2

  856   243 16 x1 1/2

BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

5/20 BROOKLIN 827



E1F1 F1

E1

1

2

F1

F1

T10

C7 C7

Front
L-410

T10

C7C7

Front
L-410

1

2

6/20BROOKLIN 827



3

4

6

E1

E1

A1

A1

A1

A1

1

V1

7/20 BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



6

5

2

x2
I2

I2

I2

1

V1

V2

8/20BROOKLIN 827

x2I2

x2 I2

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



7

8

x2
I2

I2

I2

x2
I2

2

E0E1

E1

1

6

9/20 BROOKLIN 827

x2
I2

V2



9

10

6

V1

2

E0E1

E1

R11

R11

R11

R11

R11

R11

10/20BROOKLIN 827

M

V2

V4

V3

V4

V4

V4

V4

V4

V4

V4



3

3

x2

x2

x2
x2

x2

I2

I2

I2

I2
I2

I2

I2

V1

11

12

I2

I2

x2

x2

x2

I2

I2

I2

4

4

11/20 BROOKLIN 827

V4

V4

V2

V3

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



13

12/20BROOKLIN 827

5

3x2
I2

I2

I2V1

5

V2

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



Q9

Q9

1

2

I2

Q95

14

1

2

Q9

4 1

2

S138

S13
3

13/20 BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



15

A1

E1

A1
7

A1
E1

A1

10

A1

A1

A1
11

12

A1

A1

E1

9
A1

A1

8

E1

A1

14/20BROOKLIN 827



16

17

!

!

!

1 H
!

S
1 2 S3

4 5

3

S3

S3

13

A1

A1
A1

A1

A1
A1

A1

13

E1

E1

15/20 BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



18

19

F1
F1

F1

14

F1
F1

F1
F1

10

7
13

16/20BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



20

21

8
9

G111

7

10
12

G1

M

G1G1

M

12

10

11

7

G0 G1

G0 G1

17/20 BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



14

137
8 9

10

22

E0E1

E1

23

J10

J10

J10

J10

13

11

12

J10

18/20BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



24

max

max
10kg

max
10kg

max
5kg

25

3

1

14

4

2

14

H1

14

19/20 BROOKLIN 827

K3
K3

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4



!

60 C
0

S.SZ

20/20BROOKLIN 827

1

2
3

4

6

5

7

11

13

8
9

10

12

14

M3 x1

5 mm

V1

M3

L

x1V1

R

x1V2

x1V3

x1V4


